
ɈɊȽȺɇɂɁȺɐɂə ɉɊɈɂɁȼɈȾɋɌȼȺ ɏɈɅɈȾɂɅɖɇɈȽɈ 

ɈȻɈɊɍȾɈȼȺɇɂə ɇȺ ȾɂɈɄɋɂȾȿ ɍȽɅȿɊɈȾȺ. 
 

ȾȿɃɋɌȼɍɘЩɂɃ ɆȺɄȿɌ ɏɈɅɈȾɂɅɇɈɃ 

ɍɋɌȺɇɈȼɄɂ  ɇȺ ȾɂɈɄɋɂȾȿ ɍȽɅȿɊɈȾȺ ȾɅə 

ɆȺȽȺɁɂɇȺ ɉɊɈȾɍɄɌɈȼɈȽɈ ɊɂɌȿɃɅȺ. 
 

ɉȿɊɋɉȿɄɌɂȼɕ ɋɈ2 ɄȺɄ ɏɅȺȾȺȽȿɇɌȺ 

ȼ ɊɈɋɋɂɃɋɄɈɃ ɎȿȾȿɊȺɐɂɂ. 
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Ɍɟхɧɢчɟɫɤɢɣ ɞɢɪɟɤɬɨɪ  
ȽК «ɇɈɊȾ» 

ɉɚɥɶчɢɤ Иɝɨɪɶ ȼɚɥɟɧɬɢɧɨɜɢч 
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ɂɋɌɈɊɂə ɊȺɁȼɂɌɂə ɏɅȺȾȺȽȿɇɌɈȼ 



ɈȻɁɈɊ ɏɅȺȾȺȽȿɇɌɈȼ 
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ɈɋɇɈȼɇɕȿ ɋȼɈɃɋɌȼȺ ɏɅȺȾȺȽȿɇɌȺ ɋɈ2 

ɄɊɂɌȿɊɂɃ R134a R404a NH3 CO2 

ɉɪɢɪɨɞɧɵɣ хɥɚɞɚɝɟɧɬ ɇɟɬ ɇɟɬ Ⱦɚ Ⱦɚ 

ɈɊɉ (ODP) 0 0 0 0 

ɉȽɉ (GАP) 1430 3920 0 1 

Ʉɪɢɬɢɱɟɫɤɚɹ ɬɨɱɤɚ         ɛɚɪ 

                                         °ɋ       
40.7 

101.2 

37.3 

72 

113 

132.4 

73.6 

31.1 

Ɍɪɨɣɧɚɹ ɬɨɱɤɚ                ɛɚɪ 

                                         °ɋ     
0.004 

- 103 

0.028 

- 100 

0.06 

- 77.7 

5.2 

- 56.6 

ȼɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɇɟɬ ɇɟɬ (Ⱦɚ) ɇɟɬ 

Ɍɨɤɫɢɱɧɨɫɬɶ ɇɟɬ ɇɟɬ Ⱦɚ ɇɟɬ 
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ɉɈɌȿɇɐɂȺɅ  ȽɅɈȻȺɅɖɇɈȽɈ  ɉɈɌȿɉɅȿɇɂə  (GАP) 

ɋɤɨɥɶɤɨ ɤɢɥɨɦɟɬɪɨɜ ɦɨɠɟɬ ɩɪɨɟхɚɬɶ 

VoХФЬаКРОЧ GoХП 2,0 TDI*, ɜɵɛɪɨɫɢɜ 

ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɋɈ2 ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɨɟ 1 ɤɝ 

R404a? 

ɋɭɩɟɪɦɚɪɤɟɬ, ɢɦɟɸɳɢɣ ɡɚɩɪɚɜɤɭ 500 ɤɝ R404К ɢ ɫɪɟɞɧɟɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɭɸ ɭɬɟɱɤɭ
20%  ɩɨ ɭɪɨɜɧɸ GАP ɪɚɜɟɧ ɩɪɨɛɟɝɭ 1 ɦɚɲɢɧɵ 3.000.000 ɤɦ ɢɥɢ 100 ɦɚɲɢɧ 

ɟɠɟɝɨɞɧɨ. 

30 000 км**! 

*   ɜɵɛɪɨɫ ɋɈ2 129 Р/km 

**  GWP R404a 3983 
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ɉɟɪɫɩɟɤɬɢɜɵ 

ɝɥɨɛɚɥɶɧɨɝɨ 

ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ 

ɋɈ2 
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ȿȼɊɈɉȿɃɋɄɂɃ ɊɕɇɈɄ ɌɊɇɋɄɊɂɌɂɑȿɋɄɂɏ 

ɏɈɅɈȾɂɅɖɇɕɏ ɋɂɋɌȿɆ ɋɍɉȿɊɆȺɊɄȿɌɈȼ ɇȺ ɋɈ2 –  

ȻɈɅȿȿ 2881 ɋɂɋɌȿɆɕ (2013 ȽɈȾ)! 

ɇɚ ɩɪɨɬɹɠɟɧɢɢ ɩɨɫɥɟɞɧɢх 2 ɥɟɬ  

ɟɠɟɝɨɞɧɨɟ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ  

Ⱦɟɣɫɬɜɭɸɳɢх ɬɪɚɧɫɤɪɢɬɢɱɟɫɤɢх 

ɫɢɫɬɟɦ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɜ 2 ɪɚɡɚ. 
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ɋɊȺȼɇȿɇɂȿ ɗɇȿɊȽɈɉɈɌɊȿȻɅȿɇɂə ɋɂɋɌȿɆ ɇȺ 

ɊȺɁɇɕɏ ɏɅȺȾȺȽȿɇɌȺɏ ȼ ɋɊȿȾɇȿɃ ɉɈɅɈɋȿ ɊɎ 

100% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

120% 

101% 78% 

  R744 ɬɪɚɧɫɤ R404ɚ R22 
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ȼɕɋɈɄɈɉɈɌȿɇɐɂȺɅɖɇɈȿ ɌȿɉɅɈ, 
ɉɈȾɅȿɀȺЩȿȿ ɍɌɂɅɂɁȺɐɂɂ 

  

 R22  R404a  R744 ɬɪɚɧɫɤ. 
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ɋɌɈɂɆɈɋɌɖ ɏɈɅɈȾɂɅɖɇɕɏ ɋɂɋɌȿɆ 

Ɋɨɫɬ ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ 

ɋɬɨɢɦɨɫɬɶ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɨɣ 

                 ɫɢɫɬɟɦɵ ɧɚ ȽɎɍ 
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ȽɈɋɍȾАɊɋɌȼɈ: 
l Ʌɶɝɨɬɧɨɟ 

 ɧɚɥɨɝɨɨɛɥɚɠɟɧɢɟ; 

l Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɟ 

l ɨɛɨɪɨɬɚ ȽɎɍ; 
l ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ 

l ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ. 
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ȾȿɃɋɌȼɍɘЩɂɃ ɆАɄȿɌ ɏɈɅɈȾɂɅЬɇɈɃ ɍɋɌАɇɈȼɄɂ ɇА ȾɂɈɄɋɂȾȿ 

ɍȽɅȿɊɈȾА ȾɅə ɆАȽАɁɂɇɈȼ ɉɊɈȾɍɄɌɈȼɈȽɈ ɊɂɌȿɃɅА 



12 

Ⱦɚɧɧɚɹ хɨɥɨɞɢɥɶɧɚɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ 

ɫɩɨɫɨɛɧɚ ɨɛɟɫɩɟɱɢɬɶ ɦɚɝɚɡɢɧ 

ɩɥɨɳɚɞɶɸ ɞɨ 450 ɦ2 ɤɚɤ 

ɫɪɟɞɧɢɦ, ɬɚɤ ɢ ɧɢɡɤɢɦ хɨɥɨɞɨɦ 

ɢ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɩɨɤɪɵɬɶ 

ɩɨɬɪɟɛɧɨɫɬɶ ɜ ɝɨɪɹɱɟɣ ɜɨɞɟ.  
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ɉɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ 

хɨɥɨɞɢɥɶɧɵх 

ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɧɚ 

ɞɢɨɤɫɢɞɟ 

ɭɝɥɟɪɨɞɚ 



ɇȺɌɍɊȺɅɖɇɕɃ ɏɅȺȾȺȽȿɇɌ -  
ɇȺɁȺȾ ȼ ȻɍȾɍЩȿȿ! 


